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 Procurement Management Department 
2115 Second Floor, 1st Floor 

Fort Myers, FL  33901 
Main Line:  (239) 533-8881 

Fax Line:  (239) 485-8383 
www.leegov.com/procurement 

Posted Date:  October 19, 2020 
 
Solicitation No.: B200409DWJ 
 
Solicitation Name:  Landscape Maintenance and Mowing of Water, Wastewater, Reuse Facilities and Sites 
  
Subject:   Addendum Number 3 
 
The following represents clarification, additions, deletions, and/or modifications to the above referenced bid. This 
addendum shall hereafter be regarded as part of the solicitation. Items not referenced herein remain unchanged, 
including the response date. Words, phrases or sentences with a strikethrough represent deletions to the original 
solicitation. Underlined words and bolded, phrases or sentences represent additions to the original solicitation. 

 
1.  ATTACHMENT: NONE 
 
2. QUESTIONS/ANSWERS 

1. Is the mulch to be applied once or twice a year? 

Answer 

Please reference page 17 Item 8.1.2. of the solicitation for further detail. 
 
“The County’s minimum landscape maintenance standards for sites under 
this Agreement include maintaining the property in accordance with all 
County codes, ensuring the sites are litter-free, keeping vegetation trimmed 
away from buildings and other infrastructure, upholding a pleasing 
aesthetic for all facilities, and keeping debris off sidewalks and pathways. 
It is expected that mulched areas will receive full mulch replacement once 
per year or as often as needed. The Vendor is responsible for all labor and 
materials necessary for this service.” 

  
2. Is weed control in landscape beds included in contract? 

Answer 

Please reference pages 16-17 Item 8.1.1. of the solicitation for further detail. 
 
“The Vendor is responsible for the complete landscape care and 
maintenance of each site under this Agreement. Such services shall include, 
but are not limited to, mowing, tree care, weed control, trimming, pruning, 
litter pickup and disposal, mulch replenishment and replacement, etc. Each 
time that the Vendor performs services under this Agreement at a site, this 
shall be considered a “Site Service.” Services during each Site Service shall 
be sufficient to meet the County’s landscape maintenance standards for the 
site as described below. The frequency of Site Services for each location 
shall be suggested by the Vendor and approved by the County prior to the 
start of work under this Agreement.” 
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Please be advised within various site location areas the Vendor shall NOT 
apply Herbicides and/or Weed Killer. Please read Item 9 SERVICE 
LOCATIONS SECTIONS 1, 2, & 3 in its entirety for site-specific services. 

3. Is weed/insect control and fertility included in the contract? 

Answer 

Please reference pages 16-17 Item 8.1.1. of the solicitation for further detail. 
 
“The Vendor is responsible for the complete landscape care and 
maintenance of each site under this Agreement. Such services shall include, 
but are not limited to, mowing, tree care, weed control, trimming, pruning, 
litter pickup and disposal, mulch replenishment and replacement, etc. Each 
time that the Vendor performs services under this Agreement at a site, this 
shall be considered a “Site Service.” Services during each Site Service shall 
be sufficient to meet the County’s landscape maintenance standards for the 
site as described below. The frequency of Site Services for each location 
shall be suggested by the Vendor and approved by the County prior to the 
start of work under this Agreement.” 
 
Please be advised within various site location areas the Vendor shall NOT 
apply Herbicides and/or Weed Killer. Please read Item 9 SERVICE 
LOCATIONS SECTIONS 1, 2, & 3 in its entirety for site-specific services. 

  
 
BIDDER/PROPOSER IS ADVISED, YOU ARE REQUIRED TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS 
ADDENDUM WHEN SUBMITTING A BID/PROPOSAL.  FAILURE TO COMPLY WITH THIS 
REQUIREMENT MAY RESULT IN THE BIDDER/PROPOSER BEING CONSIDERED 
NON-RESPONSIVE. 
 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENTS ARE AND 
SHALL REMAIN THE SAME. 
 
  Miguel Flores   
Procurement Analyst – Miguel Flores 
Procurement Analyst Direct Line:  239-533-8835 
Lee County Procurement Management 
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